

ПРОГРАМА

Национално обучение на кариерни консултанти

25 – 27 октомври 2023 г., гр. София

Ден първи - 25 октомври 2023 г. (сряда)

14:30 – 15:00	<i>Регистрация на участниците</i>
15:00 – 15:10	Откриване на обучението Приветствие към участниците – <i>г-жа Красимира Димитрова, координатор на дейност Еврогайдънс - ЦРЧР</i> Представяне на цели и програма на обучението
15:10 – 15:20	Новости от ЦРЧР и актуална информация по Програма Еразъм+ Представяне на мрежата „Еврогайдънс“, платформата „Европас“, мрежите „Евридика“ и Евродеск – <i>експерти, ЦРЧР</i>
15:20 – 15:50	Ролята на Националния екип по ПОО в кариерното развитие на младежи, в това число и тези със специални образователни потребности – <i>г-н Андреан Лазаров, Национален консултант по ПОО в България</i>
15:50 – 16:00	Представяне на новата информационна система на НАПОО – <i>инж. Красимира Христова-Брозиг, главен секретар, НАПОО</i>
16:00 – 16:20	<i>Кафе пауза</i>
16:20 – 16:50	Представяне на резултати от национално изследване на потребностите от кариерно ориентиране и консултиране в България – <i>доц. д-р Силвия Цветанска, Софийски университет „Св. Климент Охридски“</i>
16:50 – 17:30	Динамика на образа на кариерния консултант – групово представяне
19:30	<i>Вечеря</i>

Ден втори – 26 октомври 2023 г. (четвъртък)

09:30 – 10:30	Нови проекти, нови инструменти, нови идеи за практиката на кариерните консултанти – г-жа Невена Раковска, Фондация на бизнеса за образованието
10:30 – 10:50	Кафе пауза
10:50– 12:30	Транзакционен анализ и професионални избори – гл. ас. д-р Сезгин Бекир, Департамент Психология, ИИНЧ, БАН
12:30 – 14:00	Обедна почивка
14:00 - 16:00	Работа по случаи в кариерното ориентиране – практически workshop – д-р Хенриета Илиева
16:00 – 16:20	Кафе пауза
16:20 – 17:30	Силата на личната история в кариерното ориентиране и консултиране
19:30	Вечеря

Ден трети - 27 октомври 2023 г. (петък)

09:30 – 10:30	Обмен на добри практики и идеи за професионално развитие на кариерните консултанти – ателие за споделяне на опит
10:30 – 10:50	<i>Кафе-пауза</i>
10:50– 12:00	Дискусионен панел: - Как се променя кариерното ориентиране днес – изкуствен интелект, технологии и предизвикателства в работата на кариерния консултант - Кариерно ориентиране и консултиране в условия на зелен преход
12:00 – 13:00	Блиц интервю с водещи и участници: въпроси и отговори за кариерното ориентиране Обратна връзка от участниците за съдържанието и организацията на обучението Връчване на сертификати на участниците Закриване на обучението
13:00 – 14:00	<i>Обяд</i> Отпътуване на участниците

Екип лектори:

Г-жа Красимира Димитрова – главен експерт в дирекция „Селекция, договориране и отчитане“, Център за развитие на човешките ресурси (ЦРЧР) и от 2015г. координатор на дейност „Еврогайдънс“ България. С дългогодишен опит в управлението на европейски проекти и инициативи в сферата на образованието, обучението, младежта и спорта.

Г-н Андреан Лазаров – национален консултант по професионално образование и обучение в България. Андреан Лазаров има дългогодишен опит в областта на приобщаващото училищно и професионално образование и обучение, като разработва в международен екип образователни проекти, целящи създаване и внедряване в практиката на образователни стратегии, ресурси, сериозни обучителни игри, образователна роботика, както и насоки и стратегии за преподаватели и кариерни консултанти по отношение на приобщаващи дейности, целящи успешна кариерна реализация. Г-н Лазаров е креативен директор в Частно средно бизнес училище "Талантите" гр. Пловдив, както и управляващ директор на Български екип за приобщаваща подкрепа.

Инж. Красимира Христова-Брозиг – главен секретар, Национална агенция за професионално образование и обучение (НАПОО). НАПОО е държавна институция, която осигурява ефективна координация между институциите в областта на професионалното ориентиране, професионалното образование и обучение, отговаря за поддържане на списъка на професиите и държавните образователни стандарти по професии, както и за осигуряване на качеството на професионалното обучение чрез лицензиране и последващ контрол на дейността на Центровете за професионално обучение (ЦПО) и на Центровете за информация и професионално ориентиране (ЦИПО).

Доц. д-р Силвия Цветанска – психолог и педагог, преподавател в Софийския университет „Св. Климент Охридски“, Факултет по педагогика. Ръководител на магистърска програма „Квалификация и пренасочване на работната сила“, в която се подготвят кариерни консултанти. Сертифициран кариерен консултант GCDF. Национален консултант по професионално образование и обучение в България. Дългогодишен опит като обучител и лектор на семинари за обучение на учители, кариерни консултанти и други специалисти в системата на образованието. Специалист с доказана експертиза в областта на кариерното развитие и консултиране.

Гл. ас. д-р Сезгин Бекир – психолог, Департамент Психология, Институт за изследване на населението и човека – БАН . С дългогодишна практика в провеждането на обучения на професионалисти от различни сектори.

Д-р Хенриета Илиева – психолог, притежава докторска степен по социална работа с група; национален експерт на БЧК по обучителни програми за оказване на психологична подкрепа; детски психолог и консултант по организационно развитие. С дългогодишна практика в провеждането на присъствени и онлайн обучения на професионалисти от различни сектори на бизнеса и образованието.

Г-жа Невена Раковска – мениджър проекти във Фондация на бизнеса за образованието (ФБО). Невена Раковска има журналистическо образование и професионален опит в публичните комуникации и провеждането на изследвания. От 2000г. е работила за Американската агенция за международно развитие и финансирани от Европейската общност проекти. Сертифициран консултант, супервайзор и обучител по програмите Global Career Development Facilitator (GCDF) и Mental Health Facilitator (MHF).